
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении № А01-7.30/18

 

02 февраля 2018 года  г. Кызыл

 

Резолютивная часть постановления оглашена 30.01.2018 года

Постановление в полном объеме изготовлено 02.02.2018 года

 

Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Тыва (далее – Тывинское УФАС России) Хаджиев Ф.А.,
руководствуясь статьей 23.66 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее — КоАП РФ),
рассмотрев протокол об административном правонарушении от
18.01.2018 г. и иные материалы дела в отношении должностного лица
– члена аукционной комиссии аукциона в электронной форме №
0112200000817003076 «__» по факту совершения административного
правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛ:

Дело об административном правонарушении № А01-7.30/18
рассмотрено в присутствии «__».

Событие административного правонарушения: признание заявки на
участие в аукционе надлежащей, соответствующей требованиям
документации об аукционе, в случае, если участнику, подавшему
такую заявку, должно быть отказано в допуске к участию в закупке в
соответствии с требованиями законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе рассмотрения дела № А01-7.30/18 «__» вину признала и
п р о с и л а о применении малозначительности совершенного
административного правонарушения по статье 2.9 КоАП РФ, также
представила справку № 11 от 29.01.2018 г. о составе семьи.

Рассмотрев материалы дела № А01-7.30/18, выслушав пояснения
лица, участвующего в деле, прихожу к следующему.



В адрес Тывинского УФАС России поступила жалоба (вх. № 5043 от
29.11.2017 года) ИП «__» на действия аукционной комиссии
электронного аукциона № 0112200000817003076 «Поставка и
установка холодильной сплит-системы для нужд ГБУЗ РТ
«Республиканская детская больница», начальная (максимальная)
цена контракта: 396 945, 00 рублей.

Жалоба подготовлена в соответствии с требованиями и в сроки,
установленные статьей 105 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-
ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее -
Закон о контрактной системе). В связи с чем, жалоба была принята
Тывинским УФАС России к рассмотрению.

Уполномоченным органом – Министерством Республики Тыва по
регулированию контрактной системы в сфере закупок на
официальном сайте в сети Интернет www.zakupki.gov.ru 13.11.2017 г.
размещено извещение о проведении электронного аукциона №
0112200000817003076 «Поставка и установка холодильной сплит-
системы для нужд ГБУЗ РТ «Республиканская детская больница»,
начальная (максимальная) цена контракта: 396 945, 00 рублей

Документация электронного аукциона № 0112200000817003076
утверждена приказом Министерства Республики Тыва по
регулированию контрактной системы в сфере закупок от 30.10.2017 г.
№ ЭА-10-17-3035.

Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в электронном
аукционе № 0112200000817003076 от 24.11.2017 г. на момент
окончания срока подачи заявок было подано 4 заявки, заявка
участника закупка под № 4 допущена к участию в электронном
аукционе, аукционной комиссией отказано в допуске к участию в
электронном аукционе заявкам под № 1, 2, 3.

В соответствии с протоколом подведения итогов электронного
аукциона № 0112200000817003076 от 27.11.2017 г. заявка участника
закупки под № 4 признана соответствующей требованиям
аукционной документации.

В соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 66 Закона о контрактной
системе первая часть заявки на участие в электронном аукционе
должна содержать при заключении контракта на выполнение работы
или оказание услуги, для выполнения или оказания которых
используется товар:
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б) согласие, предусмотренное пунктом 2 настоящей части, а также
конкретные показатели используемого товара, соответствующие
значениям, установленным документацией о таком аукционе, и
указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при
наличии), знак обслуживания (при наличии), фирменное
наименование (при наличии), патенты (при наличии), полезные
модели (при наличии), промышленные образцы (при наличии),
наименование страны происхождения товара.

Аналогичные требования установлены в пункте 21 Информационной
карты аукционной документации № 0112200000817003076.

В соответствии с частью 1 статьи 67 Закона о контрактной системе
аукционная комиссия проверяет первые части заявок на участие в
электронном аукционе, содержащие информацию,
предусмотренную частью 3 статьи 66 настоящего Федерального
закона, на соответствие требованиям, установленным
документацией о таком аукционе в отношении закупаемых товаров,
работ, услуг.

В силу требований части 4 статьи 67 Закона о контрактной системе
участник электронного аукциона не допускается к участию в нем в
случае непредоставления информации, предусмотренной частью 3
статьи 66 настоящего Федерального закона, или предоставления
недостоверной информации; несоответствия информации,
предусмотренной частью 3 статьи 66 Закона о контрактной системе,
требованиям документации о таком аукционе.

В соответствии с частью 5 статьи 67 Закона о контрактной системе
отказ в допуске к участию в электронном аукционе по основаниям, не
предусмотренным частью 4 настоящей статьи, не допускается.

В части 2 «Описание объекта закупки» аукционной документации №
0112200000817003076 установлены требования к размеру камеры
холодильной (пункт 3), а именно: «Размер 2,56-5,26-2,2мм».

Комиссия Тывинского УФАС России установила, что участник закупки
под № 4 предложил относительно размера камеры холодильной
(пункт 3): «26-2,2 мм», что не соответствует требованиям аукционной
документации.

Таким образом, в действиях аукционной комиссии уполномоченного
органа - Министерства Республики Тыва по регулированию
контрактной системы в сфере закупок установлено нарушение части



4 статьи 67 Закона о контрактной системе, в части неправомерного
допуска к участию в электронном аукционе № 0112200000817003076
заявки участника закупки под № 4.

Решением Комиссии Тывинского УФАС Росси по жалобе № 05-05-
06/249-17 от 11.12.2017 г. аукционная комиссия уполномоченного
органа – Министерства Республики Тыва по регулированию
контрактной системы в сфере закупок признана нарушившей часть 4
статьи 67 Закона о контрактной системе, в части неправомерного
допуска к участию в электронном аукционе № 0112200000817003076
заявки участника закупки под № 4.

Часть 2 статьи 7.30 КоАП РФ предусматривает административную
ответственность за отклонение заявки на участие в конкурсе, отказ в
допуске к участию в аукционе, признание заявки на участие в закупке
товара, работы или услуги не соответствующей требованиям
конкурсной документации, документации об аукционе, отстранение
участника закупки от участия в конкурсе, аукционе (далее в
настоящей части - отказ в допуске к участию в закупке) по
основаниям, не предусмотренным законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, признание
заявки на участие в конкурсе надлежащей, соответствующей
требованиям конкурсной документации, признание заявки на
участие в аукционе надлежащей, соответствующей требованиям
документации об аукционе, в случае, если участнику, подавшему
такую заявку, должно быть отказано в допуске к участию в закупке в
соответствии с требованиями законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или нарушение
порядка вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе,
закрытом аукционе и (или) открытия доступа к таким заявкам,
поданным в форме электронных документов, нарушение порядка
рассмотрения и оценки таких заявок, окончательных предложений
участников закупки, установленного конкурсной документацией.

Объективная сторона состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 2
статьи 7.30 КоАП РФ, состоит в признание заявки на участие в
аукционе надлежащей, соответствующей требованиям
документации об аукционе, в случае, если участнику, подавшему
такую заявку, должно быть отказано в допуске к участию в закупке в
соответствии с требованиями законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
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Указанный состав правонарушения является формальным, для
применения мер административной ответственности не имеет
значения наступление каких-либо последствий.

Субъектами данного правонарушения являются члены аукционной
комиссии, созданной уполномоченным органом.

Согласно примечанию статьи 2.4 КоАП РФ, лица, осуществляющие
функции члена конкурсной, аукционной, котировочной или единой
комиссии, созданной государственным или муниципальным
заказчиком, бюджетным учреждением, уполномоченным органом,
совершившие административные правонарушения,
предусмотренные статьями 7.29 - 7.32 настоящего Кодекса, несут
административную ответственность как должностные лица.

В соответствии с протоколом рассмотрения заявок на участие в
электронном аукционе № 0112200000817003076 от 24.11.2017 г. «__»
является членом аукционной комиссии, неправомерно допустившей к
участию в электронном аукционе заявку участника закупки под № 4.

Таким образом, должностным лицом – членом аукционной комиссии
аукциона в электронной форме № 0112200000817003076 «__»
совершено административное правонарушение, ответственность за
которое предусмотрена частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ, в части
неправомерного допуска к участию в электронном аукционе №
0112200000817003076 заявки участника закупки под № 4.

Вина «__» состоит в том, что «__» не выполнила установленные
требования Закона о контрактной системе и не предприняла
зависящие от нее меры по их соблюдению. Объективные
обстоятельства, делающие невозможным исполнение установленных
Законом о контрактной системе требований, при рассмотрении
дела не установлены.

Таким образом, следует сделать вывод о том, что вина «__» в
совершении административного правонарушения,
предусмотренного частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ, доказана и
подтверждается материалами дела об административном
правонарушении.

Временем совершения административного правонарушения
является день рассмотрения первых частей заявок на участие в
электронном аукционе № 0112200000817003076, то есть 24.11.2017 г.

Местом совершения административного правонарушения является



место нахождение уполномоченного органа – Министерства
Республики Тыва по регулированию контрактной системы в сфере
закупок: Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Щетинкина-Кравченко, 31.

Вместе с тем в соответствии со статьей 2.9 КоАП РФ при
малозначительности совершенного административного
правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные
решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение,
от административной ответственности и ограничиться устным
замечанием.

Согласно пункту 21 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от
24.03.2005 N 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при
применении Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях» малозначительным административным
правонарушением является действие или бездействие, хотя
формально и содержащее признаки состава административного
правонарушения, но с учетом характера совершенного
правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести
наступивших последствий не представляющее существенного
нарушения охраняемых общественных правоотношений.

В ходе рассмотрения дела № А01-7.30/18 установлено, что «__»
административное правонарушение совершено впервые, факт
выявленного нарушения не является умышленным, кроме того
предписание Комиссии Тывинского УФАС России № 05-05-06/249-17
от 11.12.2017 г. аукционной комиссией уполномоченного органа –
Министерства Республики Тыва по регулированию контрактной
системы в сфере закупок исполнено в установленный срок в полном
объеме.

Таким образом, размер вреда и тяжесть наступивших последствий
не представляют существенного нарушения охраняемым
общественным правоотношениям, материальный ущерб бюджету не
причинён, что свидетельствует о малозначительности совершенного
административного правонарушения.

При таких обстоятельствах, действия «__» формально содержат
признаки состава административного правонарушения,
предусмотренного частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ, но характер
совершенного правонарушения, размер вреда и тяжесть
наступивших последствий не представляют существенного
нарушения охраняемым общественным правоотношениям, что



свидетельствует о малозначительности правонарушения.

В соответствии с пунктом 2 части 1.1 статьи 29.9 КоАП РФ
постановление о прекращении производства по делу об
административном правонарушении выносится в случае объявления
устного замечания в соответствии со статьей 2.9 КоАП РФ.

 

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 2.9, 4.5,
7.32, 23.66, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать должностное лицо – члена аукционной комиссии
аукциона в электронной форме № 0112200000817003076 «__» виновной
в совершении административного правонарушения, ответственность
за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ.

2 . Производство по делу об административном правонарушении №
А01-7.30/18, возбужденное в отношении должностного лица – члена
аукционной комиссии аукциона в электронной форме №
0112200000817003076 «__» по факту совершения административного
правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ,
прекратить в связи с малозначительностью совершенного
административного правонарушения и ограничиться устным
замечанием.

Постановление по делу об административном правонарушении в
соответствии со статьями 30.1, 30.2, 30.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях может быть
обжаловано вышестоящему должностному лицу либо в суд в течение
10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ - постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 



Руководитель управления «__»

 


